

re: C.R. réunion du 19 Juin

Bonsoir.

Tout d'abord, et contrairement à ce que certains pourraient penser, je suis totalement satisfait de la dernière réunion.

Notre regretté Thierry Rolland aurait pu la définir comme ceci : "Viril, mais correct ! " . 😊

Les débats constructifs qui aboutissent à des idées, même s'ils sont vifs, ça me va très bien !

Voici la liste des thèmes qui ont été énoncés Vendredi soir :

- la retouche locale sous LR
- le sens de l'image
- le show aérien
- l'utilisation du flash déporté
- la macro
- le noir et blanc
- l'abstrait
- les courses hypiques
- la préparation d'une exposition
- l'architecture
- le cadrage
- le partage des photos
- le diaporama
- la pause longue
- création d'un site, flyker
- l'utilisation des longues focales

à Vendredi prochain.

Bonjour à tous

Résumé de la réunion d'hier soir...

-Olivier présente les points principaux de la réunion du programme 2015/2016. Dans l'objectif de faire participer chacun ou le plus grand nombre à l'animation :

1 -Présentation par chaque participant ou un groupe de participants d'un maximum de 5 photos, avec discussion et commentaires sur ces photos en séance plénière (papier ou écran ?).

2 - Préparation de sujets, thèmes divers : Ensuite par tirage au sort, présentation de ce sujet par un groupe également tiré au sort à l'ensemble de la noble assemblée .

Réactions des membres présents sur cette proposition considéré comme contre productive, dans le sens ou on ne parle bien que de ce qui nous passionne ou intéresse.

Contre proposition des membres présents : création d'une liste de sujets/thèmes par les participants et obligation à chacun de se positionner sur un des thèmes **choisis** sur la liste.

Discussion sur le manque d'intérêt pour les photos papier et la photos du mois (moins de 50% des membres mettent des photos)

Proposition de faire en début de mois un " évènement " autour des photos du mois précédent (conditions à définir) Resp. Joël.

Préparation expo de Vigneux pour début septembre (**Urgent** : Il manque encore des photos sur le thème des lignes) contact Philippe BN, Guy R. pour participation au montage/démontage. Philippe enverra une relance...

Proposition de Guy R; pour une expo dans le hall de l'hospital nord pour Janvier 2016 sur les photos de notre thème libre de l'expo 2015.

Présentation de photos par René (Voyage Floride), Christelle (barrage de Guerlédan), Michel (WE photos).

Vous pouvez compléter ce résumé si j'ai oublié quelque chose .

Bonne vacances - Joël